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ЖАКЕТ • Diversa, Riccio, Sottile & Promessa 
Размеры: 42–46 (48–52) 
Данные для размера 42–46 приведены перед скобками, 
для размера 48–52 – в  скобках. Если указано только одно 
значение, то оно относится ко всем размерам. 
Вам потребуется: 50 г сине-серой (цв. 8) и 250 г бело-
бежевой (цв. 7) пряжи Diversa (74% хлопка, 26% вискозы, 
210 м/50 г), 100 г красной (цв. 11) пряжи Riccio (84% 
хлопка, 16% полиамида, 110  м/50 г), 100 г светло-синей 
(цв. 8) пряжи Sottile (85% хлопка, 15% шерсти мерино, 
250 м/50 г) и 100 г розовой (цв. 5) пряжи Promessa (70% 
органического хлопка, 30% полиамида восстановлен-
ного, 125 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 4,5 
и № 5; 3 пуговицы диаметром 25 мм. 

Кром. петля с узелком: 1-ю п. каждого ряда снять как лиц. 
Последнюю петлю каждого ряда провязать лиц.  
Кром. петля края цепочкой: 1-ю п. каждого ряда снять как 
изн. (нить перед спицей), последнюю петлю каждого ряда 
провязать лиц. (Только для планки.) 
Резинка: попеременно 2 лиц., 2 изн. 
Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п.  
Сетчатый патентный узор: 1-й р. (= подготовительный изн. 
р.): * 1 п. снять с 1 накидом как изн., 1 лиц., постоянно по-
вторять от *.2-	 й р. (лиц. р.): * 2 лиц., снять накид как изн., 
постоянно повторять от *.3-й р.: * 1 п. и 1 накид провязать 
вместе лиц., 1 п. снять с 1 накидом как изн., по-стоянно 
повторять от *.4-й р.: * 1 лиц., снять накид как изн., 1 лиц., 
постоянно повторять от *.-й р.: * 1 п. снять с 1 накидом 
как изн., 1 п. и 1 накид провязать вместе лиц., постоян-но 
повторять от *.  
Чередование узоров и полос: провязать
•2 р. красной нитью Riccio платочной вязкой.
•2 р. розовой нитью Promessa лиц. гла-дью.

•1 р. (= лиц. р.) сложенной вдвое светло- синей нитью Sot-
tile лиц.
•5 р. сложенной вдвое светло-синей нитью Sottile сетчатым 
патентным узо-ром.
•2 р. розовой нитью Promessa лиц. гла-дью.
•2 р. красной нитью Riccio платочной вяз- кой.
•1 р. сложенной вдвое бело-бежевой нитью Diversa лиц.
5 р. сложенной вдвое бело-бежевойнитью Diversa изн. 
Плотность вязания: 18 п. и 20 р. (= 1 рап-порт 
узора) чередования узоров, спицы № 5 = 10 х 6 см.  
Спинка: на спицы № 4,5 набрать сложенной вдвое сине-
серой нитью Diversa 94 (110) п. и провязать 3 р. резинкой 
след. образом: кром., 1 изн., * 2 лиц., 2 изн., постоянно 
повторять от *, 2 лиц., 1 изн., кром. 1-й р. = изн. р. Провязать 
еще 8 р. бело-бежевой нитью Diversa по рисунку. Затем 
вязать спицами № 5 и выполнять чередование узоров и 
полос. Через 29 см от начального ряда прибавить с обеих 
сторон для приспущенных плеч 1  п. = 96 (112) п. После 
этого прибавить с  обеих сторон через каждые 4 см еще 
3 х 1 п. = 102 (118) п. Через 46 (50) см от начального ряда 
закрыть с обеих сторон для плечевых скосов 1 х 3 (4) п., 
затем закрыть с  обеих сторон в каждом 4-м  р. еще 2 х 3 
(4) п., в каждом 2-м р. 3 х 3 п., в след. 4-м р. 1 х 4 (5) п. и в 
каждом 2-м р. 2 х 3 (4) п. и 1 х 4 п. Одновременно через 51 
(55) см от начального ряда за-крыть для выреза горловины 

средние 28  (32) п. и  обе стороны закончить раздельно. 
С внутреннего края закрыть в каждом2-м р. 1 х 2 п. и 3 х 1 п. 
Вторую сторону закончить симметрично. 
Левая полочка: на спицы № 4,5 набрать сложенной вдвое 
сине-серой нитью Diversa 44 (52) п. и провязать 3 р. резин-
кой след. образом: кром., 1 лиц., 2  изн., * 2 лиц., 2 изн., 
постоянно повторять от *, 2  лиц., 1  изн., кром. 1-й р. = изн. р. 
Провязать еще 8 р. бело-бежевой нитью Diversa по рисунку. 
Затем вязать спицами№ 5 и выполнять чередование узоров 
и  полос. Через 29 см от начального ряда выполнить с 
правого края прибавления для приспущенного плеча 
и убавления для плечевого скоса на высоте спинки. 
ВНИМАНИЕ: через 17 (19) см от начального ряда убавить с 
левого края для скоса выреза горловины 1 х 1 п., затем уба-
вить в каждом 8-м р. 7 х 1 п. и в каждом 6-м р. 8 (10) х 1 п.  
Правая полочка: вязать симметрично левой полочке. 
Рукава: на спицы № 4,5 набрать сложенной вдвое сине-
серой нитью Diversa 34 (42) п. и провязать 3 р. резинкой 
след. образом: кром., 1 лиц., * 2 изн., 2 лиц., постоянно 
повторять от *, 2 изн., 1 лиц., кром. 1-й р. = изн. р. Провязать 
еще 8 р. бело-бежевой нитью Diversa по рисунку. Затем 
вязать спицами № 5, выполняя чередование узоров и 
полос, и провязать 50 см, при этом в 1-м р. равномерно 
при-бавить 30 (38) п. = 64 (80) п. Закрыть все петли. Второй 
рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать 
высохнуть. Выполнить плечевые швы. Притачать рукава и 
выполнить боковые швы и швы рукавов. На спицы № 4,5 
набрать сложенной вдвое бело-бежевой нитью Diversa по 
передним краям полочек и вырезу горловины спинки 228 
(246) п. для планки и вязать след. образом: кром., провязать* 
2 лиц., 2 изн., постоянно повторять от *, 2 лиц., кром. В 4-м р. 
равномерно выполнить в  прямом участке планки правой 
полочки 3 отверстия для пуговиц (= 2 п. провязать вместе по 
рисунку, 1 накид). е отверстие выполнить на расстоянии 4 
см от нижнего края, оба других отверстия – через каждые 
5,5 (6,5) см. Через 8 р. провязать еще 2 р. сине-серой нитью 
резинкой, затем все петли закрыть. Пришить пуговицы и 
заправить все нити.
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


